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LEDEN 2009 Cena Kč 10,- R o č n í k ČERVEN 2011 Cena Kč 10,- Ročník 21

Dne 2. 5. 2011 se Rada městyse sešla na své 12. schůzi, 
kde projednala zejména tyto záležitosti: žádost o odprodej 
pozemku p.  č. 2318/5 ve Stupné (Rada postoupila žádost 
zastupitelstvu s  doporučením pozemek neprodávat), 
prodloužení nájemní smlouvy na bytovou jednotku v čp. 82 - 
starý obecní úřad (protože nájemce plní všechny podmínky, 
smlouva byla prodloužena o  rok), rozpočtové opatření 
č. 1/2011 (RM odsouhlasila rozpočtové opatření týkající 
se získaných dotací), dále starosta informoval o  zahájení 
a  dalším postupu pozemkových úprav v  k. ú. Chlum 
u Křemže, přípravě stavění májky a dětského dne na hřišti 
u ZŠ ve spolupráci s p. Filipem Noskem, Mateřským klubem 
Křemílek, Skautem a  Pionýrem, o  přípravě poslechové 
a taneční zábavy v sále radnice dne 7. 5. k připomínce 66. 
výročí ukončení II. světové války a dále podal informaci, že 
bylo dosaženo majetkového převodu návesního rybníka ve 
Mříči do vlastnictví obce, kde bude následně zpracována 
dokumentace jeho opravy a  vyčištění, která je nutná pro 
podání žádosti o dotaci na tuto akci.

Dne 16. 5. 2011 se Rada a Zastupitelstvo městyse sešlo na 
své 13. schůzi, kde projednalo zejména tyto záležitosti: 
žádost o  odkup pozemku p.  č. 2318/5 ve Stupné (prodej 
nebyl schválen), žádost o  prodej pozemku p.  č. 722/12 ve 
Mříči (prodej nebyl schválen), žádost o  prodej pozemku  
p.  č. 2132/6 ve Chmelné (prodej nebyl schválen), žádost 
o  prodej pozemku p.  č. 2119 ve Chmelné (prodej nebyl 
schválen), žádost o. s. Arpida o  příspěvek na činnost  

(schválen příspěvek 10 tis. Kč), žádost o  příspěvek 
p.  MUDr.  Polácha na vydání knihy Jan Smil z  Křemže - 
život táborského hejtmana a  loupeživého rytíře a  její křest 
v rámci 20. KV (schválen příspěvek 10 tis. Kč), dále starosta  
informoval o  proběhlé kontrole České školní inspekce 
v  Základní a  Mateřské škole Křemže (tato dopadla velmi 
dobře díky práci vedení a  všech zaměstnanců), paní 
místostarostka seznámila ZM s výsledky jednání Školské rady 
a starosta informoval o zpracování projektové dokumentace 
na výměnu oken, zateplení  a výměnu obvodového pláště 
MŠ Křemže, která je hotova a nyní bude následovat výběrové 
řízení na zhotovitele.

Dále starosta informoval o  stavu Změny č. 2 územního 
plánu sídelního útvaru Křemže, která je hotova a dne 3. 6. 
proběhne projednání konečného návrhu s  orgány státní 
správy, o stavu příprav 20. ročníku KV. Dále proběhla diskuse 
nad připomínkami členů ZM jako údržba veřejné zeleně, 
kontrola bezpečnosti dětských hřišť, prověření bezpečnosti 
pohybu chodců v  Chlumu, zabezpečení tzv. “skleníku“ 
u záchodků poblíž tělocvičny proti vandalům a organizace 
návštěvy členek Školského řádu de Notre Dame, při 
příležitosti zahájení oslav 200. letého výroční, narození 
jeho zakladatele, p. Gabriela Schneidera ve Křemži (objekt 
současné lékárny), a další.

				    S úctou Ing. Josef Troup, starosta

Ze zasedání Rady a Zastupitelstva městyse Křemže
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Redakční rada Křemežska se omlouvá svým čtenářům za pravopisné chyby 
v  posledních dvou číslech. V  obou případech k  nim došlo tak, že do čísla byly 
přidány dodatečně - a tedy  bez korektury - krátké texty s chybou. Redakční radě 
záleží na obsahu i  jazykové správnosti našich novin, proto se budeme snažit 
najít mechanismy, jak propříště řádění šotka zabránit…

Mnoho současných uživatelů jazyka se k  češtině staví 
macešsky, ledabyle. Dnes a  denně se setkáváme s  nepřesným 
a  nespisovným vyjadřováním, a to i tam, kde bychom očekávali 
používání spisovného jazyka (televize, rozhlas, noviny). Jazyk 
velmi trpí stručnými sděleními, např. v  krátkých textových 
zprávách prostřednictvím mobilů. Výrazným trendem je, 
že v  mluvené podobě češtiny začínají převažovat obecné 
a hovorové tvary (např. abysme místo abychom). Smutné však 
je, že přibývají uživatelé, kteří neovládají pravopis. 

Český pravopis je obtížný (jedním z důvodů je princip historický) 
a je úkolem základních škol, aby se žáci této dovednosti naučili. 
Správné používání pravopisu se nedá později dohnat nějakým 
kurzem ani samostudiem, tříbí se četbou a  soustavným  
užíváním jazyka. V naší historii vždy patřilo ovládání pravopisné 
normy k základnímu vzdělání; u středoškoláků a vysokoškoláků 
se znalost pravopisu považovala za samozřejmost, dokonce 
za jednu z  podmínek přijetí ke studiu. Doufejme, že znalost 
mateřského jazyka včetně pravopisu bude i  nadále měřítkem 
vzdělanosti.

A proč je znalost pravopisu tak důležitá? Jazyk je prostředkem 
komunikace, díky dobré znalosti si snáze navzájem porozumíme 
a předáváme si kulturní dědictví minulých generací. Připomenou 
nám to třeba slova stejně znějící, ale s  rozdílným pravopisem: 
zeptá-li se nás někdo, zda být či nebýt, jde o  existenci; při 
otázce bít či nebít si vzpomeneme na bič, pomlázku nebo 
proutek. Obecné studijní předpoklady nemohou být obecními 
předpoklady, jak se povedlo nedávno šotkovi v  okresním 
tisku, to by pak mohly být vyhlášeny i  městské předpoklady. 
Rozhodne-li válečný soud: „Zastřelit ne, pověsit.“ – „Zastřelit, 
ne pověsit.“, záleží i na čárce, jakým způsobem bude nešťastník 
zbaven života. Takových jazykových hříček existuje mnoho, 
smyslem správně napsaného a srozumitelného textu jsou však 
výše uvedené důvody. 

Pavel Eisner, jeden z  vynikajících znalců češtiny, napsal, že 
člověk nikdy neví, umí-li česky, že je moudřejší říci, že neumí, 
čímž pokročí zas o  krůček dál k  nedosažitelnému cíli. A  také 
pěkně definoval mluvnici: „Mluvnice nebo gramatika, můžete si 
vybrat, ale jen gramatik, nikoli také mluvničář, a největší xenofob 
mezi gramatiky musí si říkat gramatik. Neboť jazyku neporučíš; 
napadne-li ho nestvořit nějaké slovo, nestvoří, a  čeština je 
ženská, musíš, jak ona chce.“ 

Čeština je jazyk krásný a  bohatý, je to dědictví, které je volně 
přístupné každému z  nás ke každodennímu i  svátečnímu 
použití.  

-cij-
Citace z knihy Pavla Eisnera „Čeština poklepem a poslechem“

Jak se mluví, jak se píše

První monografie o Janu Smilovi  
z Křemže a přednáška  

o nejstarší historii Křemže 
Součástí programu 20. ročníku Křemežského veletrhu ve dnech 21. - 24. 
července 2011 se stane i  přednáška o  nejstarší historii Křemže a  křest knihy  
Jan Smil z Křemže vydané nakladatelstvím Veduta v Českých Budějovicích, které 
proběhnou v sále radnice 23. července 2011.   

Přednáška o nejstarší historii Křemže přinese řadu zcela nových 
poznatků na základě souhrnu informací získaných z  různých 
vědních disciplín (archeologie, historická geografie, topono-
mastika, sfragistika, heraldika, genealogie...). Tyto nové po-
znatky jsou výsledkem několikaletého výzkumu mikroregionu 
Křemžské kotliny nedestruktivními archeologickými metodami, 
revizí původních historických pramenů a studiem starých map, 
realizovaných autorem. 

Nemalá část těchto poznatků je zachycena i v první monogra-
fii o  Janu Smilovi z  Křemže. Kniha vznikala několik let a  byla 
kriticky zhodnocena odborníkem na slovo vzatým. Jím se stal 
PhDr. Robert Šimůnek, Ph.D. z Historického ústavu AV ČR v Pra-
ze, který sám napsal odborný článek o této historické postavě. 
Systematickým zhodnocením historických pramenů se ukázalo, 
že některé dřívější závěry byly nepřesné, a tak nová monografie 
přináší kromě úpravy těchto drobných nepřesností i několik zce-

la nových informací majících vazbu k osudům Jana Smila. Kniha 
kromě toho obsahuje i  rodokmen Jana Smila z Křemže a  jeho 
manželky Anny z Rožmitálu, připomíná předky a potomky Jana 
Smila a také se podrobněji věnuje jeho pečetím.

Na závěr si dovolím citovat z lektorského posudku PhDr. Rober-
ta Šimůnka, Ph.D.:  „Dílo je vyvážené, koncepční, logicky budo-
vané a snese hodnocení měřítky a nároky vědeckých prací. Není 
cílem posudku vyzdvihovat kladné stránky díla, kterých je ne-
sporně celá řada − na prvém místě je třeba vyzdvihnout dobrou 
znalost pramenů (včetně nevydaných) a ovšem literatury. Práce 
je doslova přesycena (v kladném slova smyslu) faktografií, díky 
jejíž znalosti Polách objasňuje i některé drobné, ale přece v da-
ném kontextu relevantní otázky (události roku 1422, či původ 
Smilovy manželky Anny z Rožmitálu). Součástí knihy jsou pasá-
že věnované dosud téměř nedotčené sfragistice, tedy pečetím 
Jana Smila a jeho předků. V tomto ohledu je až překvapivé, kolik 
toho autor byl schopen shromáždit a v obecném měřítku sou-
časně příslušné pasáže naznačují, jaké mezery na poli sfragistiky 
nižší šlechty dnešní věda má, nemluvě pak o naznačení výpo-
vědní hodnoty detailní analýzy daného typu.

Poláchova kniha je dílem fundovaným, založeným na dobré 
znalosti pramenů a literatury, a v řadě ohledů (tudíž) přínos-
ným.“
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Čtení a besedování o knihách  - 2011

Letošní  „Čtení a besedování o knihách“ navštěvují poslu-
chačky již od 18. ledna a zakončeno bude 28. června 2011.
Jako každý rok, i letos se scházíme vždy v úterý od 15.30 do 
17.00 hodin.

V tomto roce  „Čtení“ opět vede paní Mgr. Ludmila Dvořá-
ková a Doubravka Kopecká a přečteny budou tyto knihy: 

Vlasta Javořická – Na časy (povídky)
Vlasta Pittnerová – V panských sídlech (povídky)

Karel Čapek – Povídky z jedné kapsy
Helena Braunová – Šumava (povídky a pověsti ze Šumavy)

Časopis History Speciál – 50 nejslavnějších mileneckých párů
Časopis Živá historie – Osobnosti z českých  

dějin a zajímavosti ze života našich předků

Každoročně také pořádáme literární vycházku do blízkého 
okolí. Ta letošní se konala 24. května 2011 a  navštívily jsme 
město Nové Hrady. 
Po příjezdu do Nových Hradů jsme nejprve zamířily na pro-
hlídku hradu. Když skončila prohlídka, bylo už poledne, a pro-
to se většina z  nás vydala na oběd do restaurace Tereza na 
náměstí. Po obědě jsme ještě zašly do cukrárny u hradu - na 
kávu, zákusek nebo domácí zmrzlinu. Na všem, včetně oběda, 
jsme si všechny moc pochutnaly. 

K n i h o v n a  
městyse Křemže

Potom jsme se již pomalu vracely na nádraží. Přitom jsme 
si prohlédly náměstí, kde na  západní straně stojí radnice. 
Na protější (východní) straně náměstí je tzv. rezidence, kte-
rou si zde nechali postavit Buquyové v letech 1634 - 1644. 
Nyní se zde nachází wellness hotel Rezidence. Nahlédly 
jsme do místního, pozdně gotického kostela svatého Petra 
a Pavla, prošly křížovou chodbu kláštera Servitů a vyfotily se 
v rajské zahradě. 

Cestou k nádraží, jsme se mohly ještě podívat na empírový 
zámek, umístěný v rozsáhlém romantickém parku. 
Byl to příjemný výlet, přálo nám i  počasí, a  proto již teď 
plánujeme něco podobného v příštím roce.

Miroslava Průchová, Doubravka Kopecká a Mgr. Ludmila Dvořáková

Letní dovolená
v knihovně 

městyse Křemže
4. – 10. července

a
21. července – 7. srpna
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ZŠ a MŠ Křemže 

Jak nás hodnotili jiní
Výsledky dotazníku Mapa školy a školky, 

Hodnocení České školní inspekce

Během přelomu dubna a  května jsme konečně dostali 
kompletní výsledky dotazníku Mapa školy, a  tak mohu, jak 
jsem slíbil, seznámit veřejnost s tím, jak vidí naši školu a školky 
rodiče, žáci i učitelé.

V celkovém hodnocení naše škola potvrdila svou tradiční cha-
rakteristiku. Z  celostátního srovnání vychází jako nadprůměr-
ně bezpečná a  přátelská s  minimem sociálně patologických 
jevů (šikana, agresivita, krádeže, alkohol), na druhé straně jsme 
méně progresivní například v  ovlivňování školního prostředí 
a vyučovacího procesu samotnými žáky. Odpovídá to naší po-
zici vesnické školy. Jestliže městské školy bývají liberální a žáci 
mají relativně více svobody, druhou stranou mince je to, že se 
necítí ve škole zdaleka tak bezpečně a daleko častěji přicházejí 
do styku s negativními sociálními vlivy. 
V  konkrétním hodnocení jednotlivých bodů jsou rodiče, žáci 
i  učitelé spokojeni se vztahy mezi sebou, rodiče kladně hod-
notí změny ve školním prostředí, mírně nadprůměrně hodnotí 
výsledky vyučovacího procesu. Ocenění se dočkaly i  kulturní 
a  sportovní akce pořádané školou. Výsledky klimatu v  jednot-
livých třídách dopadly bez překvapení a  nevybočovaly z  prů-
měru. Rodiče a žáci také nadprůměrně věří vedení školy, za což 
mnohokrát děkuji. Doufám, že Vaši důvěru nezklamu.
Výsledky však přinesly i náměty na zlepšení. Žáci i učitelé by si 
přáli lepší pracovní podmínky a vybavenost pomůckami. Všich-

ni by si přáli opravené 
a  krásné budovy. Kate-
gorii „prostor pro zlep-
šení“ však dominovala 
školní jídelna.
 Rodiče i zaměstnanci by 
uvítali pestřejší nabídku 
jídel a  zapojení prvků 
racionální stravy. Tuto 
výzvu jsme okamžitě 
začali řešit i v souvislosti 

s návrhem nabídky dvou jídel.  V současné době se vaří jedno 
jídlo, které se dochucuje rozdílně pro školku, školu a cizí stráv-
níky. Zkusili jsme propočítat, kolik by stál přechod na nabídku 
dvou jídel a stále na tom pracujeme.  Náš stávající jídelníček se 
kromě chutnosti snaží být také ekonomický. V současné době 
jsme na samotné hranici udržitelnosti a  zdražení se v  příštím 
roce nevyhneme. Aby zbyl větší prostor pro nákup čerstvého 
ovoce a zeleniny nebo nákup prvků racionální stravy, neubrá-
níme se zvýšení částky za oběd o dvě, možná tři koruny. I tak si 
udržíme v porovnání s ostatními školami relativně nízké ceny. 
Pokud jsem měl možnost hovořit o  velikosti porcí, prakticky 
vždy jsme dospěli s  rodiči k  poznání, že problém spočívá po-
nejvíce v problematických stravovacích návycích dětí. Zatímco 
oběd tvoří například polévka, hlavní jídlo a salát, žák mnohdy 
polévku automaticky přejde se slovy, že polévky nejí, z hlavního 

jídla sní výběrově nějakou část 
a salát odmítne se slovy, že by si 
dal raději buchtu. Pak má samo-
zřejmě hlad. Já neustále nutím jí-
delnu k nákupu čerstvé zeleniny, 
přestože ta bohužel nejvíce zbý-
vá. Nevzdáváme to ale, Vašeho 
názoru si vážíme a  budeme se 
snažit žáky i  dospělé uvyknout 
zdravé stravě. Musíme na ni ale 
mít. 
Dalším námětem bylo přání 
většího počtu akcí s  rodiči, stej-
ně jako širší nabídka kroužků 
v obou mateřských školách. Zde 

se paradoxně potýkáme s relativ-
ně nízkou účastí v těchto aktivitách. Je vidět, že část rodičů je 
velmi aktivní, zatímco druhá výrazně méně. Přesto dáváme pro-
stor všem aktivním zájemcům ochotným vést nějakou zájmovou 
činnost. Zatím běží kroužek pěstitelství, hry na flétnu, angličtina, 
nabízel se moderní tanec. Nabídku akcí s rodiči rozšíříme.
Tolik zatím k dotazníku Mapa ZŠ a MŠ Křemže.

Druhým hodnocením zvenčí byla čtyřdenní návštěva České 
školní inspekce. Naši instituci podrobně kontrolovalo pět in-
spektorů. Tři hodnotili výuku ZŠ, jeden MŠ a poslední z kontro-
lorů mapoval naše hospodaření. Odhospitovali okolo dvaceti 
hodin ve škole, stejný počet ve školce. Já osobně jsem s inspekcí 
strávil nejméně čtyři hodiny vyplňováním různých diagnostic-
kých dotazníků, stejný počet hodin pak trvalo závěrečné slovní 
hodnocení, které se stalo podkladem pro hodnotící zprávu. Ta 
dopadla  pozitivně.
Velmi kladně bylo hodnoceno zlepšení podmínek pro výuku 
v posledních letech, proměna vnitřního prostředí školy, využí-
vání zahrady i  přítomnost alternativních zdrojů energie coby 
inspirace pro mladou generaci. Pozitivně bylo hodnoceno vy-
užití grantu EU peníze školám. Nadprůměrně byla hodnocena 
výuka prvního stupně. Chváleny byly jak metody, tak výsledky 
práce. Chválena byla úroveň znalostí anglického jazyka v hos-
pitovaných třídách i  využití interaktivní techniky. Za pružnost 
v používání digitálních technologií byl chválen pro změnu dru-
hý stupeň. Zde nám bylo doporučeno ve větší míře používat sa-
mostatnou a skupinovou práci.
Jediná výtka směřovala k  důslednějšímu vedení třídních knih 
a  omluv absencí žáků, tedy větší tvrdost vůči včas neomlu-
veným hodinám. Následovala série téměř úsměvných výtek, 
které moudrá a  shovívavá inspekce nedala do zápisu. Pro za-
smání před prázdninami: „Na WC zaměstnanců není cedulka 
WC zaměstnanci“ nebo „třídy mají být podle Školského zákona 
označeny římskou, nikoli arabskou číslicí” (tady se zákonem ne-
souhlasím, protože prvňáčci by měli umět přečíst číslo na svých 
dveřích bez speciálního doučování).
Závěrem tedy děkuji všem hodnotitelům za shovívavost 
a podnětné informace a přeji pěkné léto.

Mgr. Jiří Tham, ředitel ZŠ a MŠ Křemže
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Dne 7. 5. 2011 jsme uskutečnili další, tentokrát jarní zájezd.  
V  7 hodin za slunečného rána odjížděl do posledního místeč-

ka naplněný autobus směrem 
na Tábor. Prvním cílem byl  
11. ročník zahrádkářské vý-
stavy v Chotovinách u Tábora. 
Prostranství před kulturním 
domem bylo přeplněno na-
bídkou sazenic zeleniny, kvě-
tin i  bylin, ze  kterých jsme si 
mohli nakoupit do vlastních 
zahrádek. Návštěvníků bylo 
mnoho a  což teprve v  sále 
kulturního domu, tam se va-
lily proudy. Obdivovali jsme 
velká a zdařilá aranžmá, která 
navozovala atmosféru české-
ho venkova.

V  sále se dalo vybrat také z  velké nabídky kaktusů i  orchidejí. 
Venku na schodech nás překvapila káď s červenými rybkami (je-

JEDEME NA VÝLET!
Kdy: Ve čtvrtek 16. 6. 2011

MŠ Chlum a MC Křemílek Vás zve na autobusový výlet. 
Naším cílem bude

Půda plná pohádek a ZOO Dvorce.
Jedeme za každého počasí! 

Odjezdy autobusu: 
Chlum náves 8.00, Náměstí Křemže 8.15 

(sraz 10 minut před odjezdem)

ZO Českého zahrádkářského 
svazu informuje:

sen zlatý) určených 
na prodej. Po ujiště-
ní prodavače, že ryb-
ky v  sáčku s  vodou 
a  kyslíkem vydrží  
24 hodin, jich děti 
několik nakoupily. 
V  kufru autobusu 
opravdu vydržely, 
ačkoliv celý den nád-
herně svítilo slunce. 
V  půl dvanácté jsme 

odjížděli do zájezdního hostince v  Obratani na oběd. Neuvě-
řitelným způsobem nás zde dokázali–všech 46 osob – během 
hodiny obsloužit. Další zastávka byla na hradě Kámen, který nás 
okouzlil svou polohou na skále s  rozkvetlou tařicí a  vonícími 
borovicemi v horkém odpoledním slunci. Sbírka nablýskaných 
motorek oslovila především muže a chlapce v našem zájezdu. 
Po půl třetí jsme odjížděli na prohlídku zámku Červená Lhota. 
Tam jsme se ještě občerstvili kávou, děti nezbytnými pikadory 
a užívali jsme si svěží zeleně stromů a rozkvetlých rododendro-
nů na lavičkách v parku u zámku. Po prohlídce jsme se všichni 
sešli u autobusu a vydali se na cestu domů. Myslím, že zájezd 
se vydařil, dobré náladě napomohlo i  krásné slunečné počasí.  
                                                                                                          Svobodová

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ   -   Základní organizace Křemže
zve všechny zájemce na přednášku s promítáním

************************
Houby jedlé a jedovaté, houby v kuchyni

hostem večera bude
MUDr. Alexander Jegorov CSc.

******
pátek 17. června od 19,00 hodin
zasedací síň radnice 1. patro
DOBROVOLNÉ VSTUPNÉ
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Recyklace – cesta k úsporám 
i ochraně životního prostředí

Za pět let fungování zpětného odběru a recyklace elektroodpadu obyvatelé 
České republiky prokázali, že mají zájem o své životní prostředí, chápou vý-
znam třídění elektroodpadu a také k němu dnes už většina z nich přistupuje 
odpovědně. 

Z  nových členských zemí Evropské unie je to právě Česká re-
publika, kde se elektroodpad  recykluje nejvíce. Jeho množství 
doposud meziročně rostlo o 30-40 %. V loňském roce už každý 
zrecykloval 5,6 kilogramu elektrošrotu. ELEKTROWIN – zajišťuje 
zpětný odběr a zpracování  poloviny veškerého elektroodpadu 
– celkem se nám za 5 let  existence podařilo ekologicky zpraco-
vat již více než 100 000 tun vyřazených chladniček, sporáků, mi-
xérů, mikrovlnek či vrtaček. Například vysloužilých chladniček 
dodal k ekologickému zpracování na 1,7 milionu. 

Obce mohou ušetřit nemalé finance

V minulosti se o zpracování e1ektroodpadu staraly obce samy, 
od roku 2005 se mohly začít těchto starostí zbavovat a přenášet 
je na bedra vznikajících kolektivních systémů. Mezi nimi ELEK-
TROWINu připadla úloha zajišťovat zpětný odběr a  recyklaci 
velkých a  malých domácích spotřebičů a  elektrického nářadí. 
Kromě toho, že obce zbavil starostí, současně jim začal šetřit 
finance, které dříve musely vynakládat. Samosprávy, které s ko-
lektivním systémem  ELEKTROWIN spolupracují, tak během pěti 
let ušetřily téměř 750 milionů korun. Dalších téměř 60 milionů 
od něj získaly na podporu zpětného odběru, aby jej svým ob-
čanům co nejvíce usnadňovaly a zároveň je ke správnému na-
kládání s elektroodpadem motivovaly. ELEKTROWIN tak obcím 

přispěl a nadále přispívá například na zlepšení dopravní obsluž-
nosti zpevněním plochy sběrných dvorů, na pořízení mechanic-
kého či elektronického zabezpečení sběrného místa či pořízení 
prostředků na sběr malých nebo uskladnění velkých spotřebičů. 
Jen v roce 2010 ELEKTROWIN tímto způsobem rozdělil téměř 2 
miliony korun na podporu 70 projektů. 

Významná je také úspora surovin a  elektrické 
energie

Recyklaci elektroodpadu si většina lidí zcela správně spojuje 
s ochranou životního prostředí. Z vysloužilých elektrozařízení se 
dá vytěžit velké množství užitečných materiálů, které se znovu 
upotřebí ve výrobě a které by bylo jinak nutné získat těžbou. Na-
příklad z obyčejné pračky se dá opětovně využít 23 kilogramů 
železa, přes 20 kilogramů betonu a téměř 10 kilogramů plastu. 
říklad recyklací běžné chladničky se dá ušetřit až 20 kg železa 
a 16 kg plastů. Kromě toho se ušetří na 216 kWh elektřiny a více 
než 20 litrů ropy, čímž se do ovzduší dostane o 57 kg méně emisí 
oxidu uhličitého. V závislosti na konkrétním typu elektrospotře-
bičů lze využít 60-90 % jejich hmotnosti. 

Současně se tím ušetří také velké množství energie. Podle pro-
počtů na základě modelu norských odborníků ELEKTROWIN 
sběrem 100 000 tun vysloužilých spotřebičů za 5 let své činnosti 
ušetřil více než 609 000 MWh elektřiny, což je průměrná roční 
spotřeba více než 76 000 domácností. Recyklace elektrozařízení 
výrazně snižuje také produkci oxidu uhličitého, který je hlavní 
příčinou globálního oteplování a  dalších klimatických změn. 
ELEKTROWIN  již zabránil vzniku téměř 1 200 tisíc tun C02. Re-
cyklace se opravdu vyplatí. Chraňme tak společně naše životní 
prostředí!

Ze zahájení oslav 200. výročí 
narození pátera Gabriela Schneidera

Pouť do Křemže. Před rodným domem zakladatele. Koncert sboru Gabriel.
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Badminton

Koncem dubna se naši hráči – Petr Beran a Jindra Kukač  - zúčastnili velkého 
mezinárodního turnaje žáků v Belgii. A neztratili se tam.

Petr hrál v  kategorii do 13 let. Ve dvou-
hře jasně vyhrál skupinu, když porazil 
soupeře z  Chorvatska a  Anglie. Vyhrál 
i první zápas v hlavní soutěži proti dal-
šímu Angličanovi. Mezi osm nejlepších 
se ale neprobojoval, ale deváté místo 

mezi silnou konkurencí z  celé Evropy 
je vynikající. Navíc přidal i  deváté místo 

ve čtyřhře s V. Lapáčkem. Tam jim postup do 
osmičky unikl skutečně jen o vlásek – prohrou 24:26 ve třetím 
setu.

Stejně dobrou vizitku zanechal v Belgii i Jindra Kukač. Postup ze 
skupiny do hlavní soutěže a tam sedmnácté místo. Dobré výko-
ny podal Jindra i v deblu s J. Lapáčkem a v mixu s T. Janoštíko-
vou. Tam jim ale postup ze skupiny unikl – byť jen těsně.

Zkušeností nasbírali naši borci hodně, teď ještě aby je využili 
v badmintonové karieře. Věříme jim.    

Medailisté  MČR veteránů - M. Koudelka (zlatá),  
V. Koudelka (dvě stříbrné), J. Holeček (zlato a bronz) 

Na závěr badmintonové sezony 2010/2011 se čtveřice hráčů 
Sokola Křemže zúčastnila Mistrovství České republiky veteránů. 
Hrálo se v Liberci, sešla se více jak padesátka zkušených hráčů 
z téměř dvaceti oddílů celé republiky.

Hráči byli v  turnaji rozděleni do skupin podle věku – od nej-
mladších pětatřicetiletých postupně po pěti letech až k  těm 
v kategorii 65 + (a výše). Nejstaršímu z hráčů bylo 68 let a svou 
výkonností dokazoval, že kvalitní badminton lze hrát i daleko po 
šedesátce. Pravda, jednou ze zásad veteránského badmintonu 
je nejen si zahrát a třeba i vyhrát, ale zejména přečkat turnajové 
zatížení ve zdraví. Ale kdo je trénovaný a hraje nejen s chutí, ale 
i s rozumem, tomu pohyb prospívá v každém věku.

 Z oddílu badmintonu TJ Sokol Křemže na Mistrovství ČR hrá-
li zkušení borci, kteří se už z  předchozích mistrovství vraceli 
s  mnohými úspěchy a  mají i  zkušenosti z  Mistrovství Evropy. 
I tentokrát jeli bojovat o místa na stupních vítězů.

 Ve dvouhrách mužů si v kategorii nad 60 let polepšil oproti mi-
nulému ročníku V. Koudelka, který tentokrát postoupil na dru-
hou – stříbrnou příčku. Bronz si z dvouhry vybojoval J. Holeček 
v kategorii nad 55 let. Ve stejné kategorii skončil J. Bednář na pá-
tém místě. Mezi „nejmladšími“ veterány – tedy nad 35 let - měl 
Mi. Koudelka těžký los, když ve skupině narazil na pozdějšího 
vítěze, a prohrál. Musel tedy hrát ve skupině o čtvrté místo. Tam 
si spravil náladu, když po dobrém výkonu porazil oba soupeře 
a skončil celkově na čtvrtém místě. Tedy ve dvouhrách stříbrná 
a bronzová medaile.

 Ještě líp se dařilo zástupcům Křemže ve čtyřhrách, které jsou je-
jich oblíbenou kategorií. Ve věkové skupině nad 55 let si po sluš-
ném výkonu zajistili stříbrnou medaili V. Koudelka a J. Bednář. To 
ale nebylo všechno: Jiří Holeček spojil síly s Vorlem (Brno), jed-
noznačně v této kategorii kralovali a po právu získali zlatou me-
daili a titul Mistr České republiky. Stejnou poctu za jednoznačné 
vítězství ve čtyřhře hráčů nad 35 let získal Michal Koudelka, kte-
rý s  Janem Jiráskem (Kladno) zopakoval loňské vítězství, když 
předvedli výkon hodný devátého páru z Mistrovství Evropy.

 Takže pro Křemži dvě zlaté, dvě stříbrné a jedna bronzová me-
daile z  Mistrovství republiky veteránů. Když k  tomu připočte-
me tři bronzové Petra Berana z Mistrovství ČR hráčů do 13 let 
a zlatou medaili M. Koudelkové – Mouritsen ze ženské čtyřhry 
na Mistrovsví ČR dospělých, lze hovořit o velmi úspěšné sezoně 
křemežského badmintonu.

V květnu měly z hráčů oddílu badmintonu nejvíc napilno dvě 
naše nejmladší – Zuzana Matoušková a Lucie Koudelková. Obě 
sehrály několik turnajů se stejně starými soupeřkami z celé re-
publiky, ať už v Českém Krumlově nebo v Praze.

 Zuzana hrála v kategorii hráček narozených v roce 2000. To jsou 
většinou již zkušené badmintonistky s  několikaletou soutěžní 
karierou. Zuzka trénuje teprve krátce, a tak jí chybí hlavně turna-
jové zkušenosti. Herně se mnohým soupeřkám vyrovnala, zku-
šenosti ale chyběly, a  tak často k  lepšímu výsledku něco málo 
chybělo.Takže ve většině turnajů končila na konci první desítky 
startovního pole.

Polovina stupňů vítězů při vyhlášení vítězů ve čtyřhře nad 55 let 
patřila hráčům Křemže -  zleva Bednář, Koudelka V., Holeček
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Lucie Koudelková hrála proti soupeřkám narozeným v roce 2000. 
Té se dařilo o něco lépe - trénuje již delší dobu a má za sebou už 
i několik odehraných turnajů. Marně však bojovala o vítězství na 
některém z  turnajů. Slušné výkony většinou stačily na stupně 

Lucie Koudelková na druhém stupni po turnaji v Českém Krumlově Zuzana Matoušková

Turnaj v Krásetíně  
– překvapení ve dvouhrách i čtyřhrách

Krásetín – Rovných dvacet hráčů z  celého Jihočeského kraje 
se v  sobotu 14. května sešlo k  osmému ročníku tradičního 
krásetínského turnaje ve stolním tenise. Ten se konal jako obvykle 
v  krásetínském kulturním sále, tedy 
v  herně holubovských a  křemežských 
stolních tenistů, a  záštitu nad ním opět 
převzal náměstek hejtmana Jihočeského 
kraje dr. Martin Kuba.

Po úvodních dvouhrách ve třech 
skupinách se začalo bojovat o  příčky 
nejvyšší, hůře umístění ze základní části 
pak alespoň o ovládnutí skupiny útěchy. 
Turnaj tentokrát nabral nečekané finále, 
když se nesplnily papírové předpoklady. 
Pořadatelé totiž tušili, že na putovní 
pohár budou nejspíš opět brousit jméno 
Otakara Fialy z  Třeboně, který vyhrál 
krásetínský turnaj třikrát za sebou. 
Ukázalo se však, že turnaj je letos silně 
obsazený, neboť třeboňský borec se 
tentokrát nedostal ani na stupně vítězů 
a  zůstal i  za takzvanou bramborovou 
medailí na pátém místě.

První místo v turnaji obsadil Libor Švára 
mladší z  Milevska, druhý skončil Jan 

vítězů – na druhé či třetí místo. Lepšící se výkony v posledních 
turnajích dávají naději i na lepší umístění.

MUDr. Václav Koudelka

Stolní tenis
Cipín z Přídolí, třetí Petr Šilhavý (Orel Č. Budějovice). Ve skupině 
útěchy se radoval domácí Petr Kocourek (Křemže). Po odehrání 
dvouher došlo i na čtyřhry, ve kterých mohla cenný skalp slavit 
domácí dvojice Miroslav Pešl a Karel Charvát (Holubov). Opory 
holubovského áčka v  silné konkurenci krajských hráčů tak 
zajistily nejcennější kov pro domácí alespoň v  deblu, když se 
ve dvouhrách nevešel mezi medailisty nikdo z křemežských ani 
holubovských tabletenistů.

JAN LAŠTOVIČKA
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1. kolo KŽJ, vítězové kategorie H 18,
1. Marcel Prais – SO Křemže

1. Miloš Moravec - SO Křemže

Orientační běh

Jaro orientačních běžců

Závodníci oddílu orientačních sportů Tělovýchovné Jednoty So-
kol Křemže zahájili letošní závodní sezonu úvodním 1. závodem 
Linz-cupu v rakouském Wintersdorfu, a to 9. dubna. Typ závodu 
skorelauf. Kat. HA- 15. Klimeš Petr, HB-lang.-8. Moravec Miloš, 
HB-kurz-1. Prais Marcel, DB-lang - 3. Dulovcová M. KF- Klimešová 
Alena, Klimeš Jan.

Hned druhý den v neděli 10. dubna uspořádal náš oddíl 1. závod 
Jihočeského žebříčku na krátké trati. Pro tento závod byla vy-
tvořena nová mapa KLUK 3 v měřítku 1:10 000 ekv. 5 m.  Autoři 
mapy jsou Štindl Vladislav a Zimmermann Pavel. Shromaždiště 
a cíl byl na louce za objektem skládky posypového materiálu 
Správy silnic  Č. Krumlov u Mříče. Závodu se zúčastnilo 120 zá-
vodníků včetně 15 závodníků z Polska a 5 závodníků z Finska. 
Za pěkného, ale větrného počasí závod proběhl bez závad.  
K dobrému průběhu přispěl také Městys Křemže zapůjčením  
15 souprav stolů a lavic pro posezení závodníků. Pozemek na lou-
ce pro parkoviště nám bez poplatku poskytlo ZD Křemže. Ceny 
pro závodníky věnovaly Madeta Č. Krumlov a TJ Sokol Křemže. 
Z výsledků uvádíme jen závodníky Křemže. Kat.D10 - 1. Nová-
ková Kateřina, D18. 3. Machová Ivana, 6. Machová Miroslava. 
D35 - 1. Machová Ivana sen. D35-1. Kovaříčková Darja. H18 
- 1. Prais Marcel, 8. Zimmermann Martin, 9. Jíša Ondřej. H21-
12. Klimeš Petr, 19. Šandera Filip. H55 – 1. Moravec  Miloš. HF- 
1. Novák Jakub.

Husitský štít 32. ročník, 2. závod jihočeského žebříčku konal 
se v neděli 17. dubna u Rapšachu na mapě Tokániště v osadě 
Velký Londýn. Opět za krásného počasí s velkou účastí rakous-
kých závodníků se naši neztratili. DF - 1. Štindlová Klárka,  
2. Klimešová Alena. D10- 3. Klimešová Šarlota. D16 - 1. Machová 
Ivana. D18 – 1. Machová Miroslava. D21 - 4. Dulovcová Ma-
rie. D35 -  5. Machová Ivana sen. D45 - 1. Kovaříčková Darja. 
H18- 3. Prais Marcel, 4. Jíša Ondřej. H21 - 6. Klimeš Petr, 11. Zim-
mermann Pavel. H45 - 13. Mražík Karel. H55 -  4. Moravec Miloš. 
H65-5. Štindl Vlad. P3 - 4. Hajduchová Jitka.

Linz-cup 2. závod v Rakousku 23. dubna. Konal se v Kirschla-
gu na mapě Schauerwald. Kat. HA - 8. Klimeš Petr. HB-lang 
– 8. Mražík Karel, 13. Moravec Miloš. HB-kurz - 11. Štindl Vlad.,  
C - 7. Klimešová Šarlota. KF- Klimešová Alena, Klimeš Jan.

Krajský přebor jižních Čech ve štafetách. Konal se 30. dubna 
v rekreačním areálu ministerstva vnitra Pracnov u Sezimova Ústí. 
Opět za pěkného počasí se tohoto přeboru zúčastnily dvě šta-
fety z Křemže. Štafeta dorostu ve složení Zimmermann Martin, 
Prais Marcel, Jíša Ondřej a štafeta mužů ve složení Zimmermann 
Pavel, Funda Jiří, Klimeš Petr. Dorostenci byli první a muži druzí. 
Závod uspořádal oddíl SK KOTNOV Tábor.

Linz-cup 3. Závod se konal 7. května v Černém údolí v Novo-
hradských horách. Pořádal jej rakouský oddíl FN Linz ve spoluprá-
ci s OB České Budějovice. Závod proběhl v těžkém kopcovitém 

terénu poblíž Pohorské Vsi. Centrum a cíl byl v nově otevřeném 
sportovním středisku hotelu U Pralesa, bývalá rota Pohraniční 
stráže. Způsob závodu - volný výběr kontrol stanoveného podle 
kategorií bez časového limitu. Například muži měli 32 kontrol. 
Našim se dařilo jen střídavě. Kat. HA - 5. Klimeš Petr, HB-lang -  
13. Moravec Miloš. HB-kurz Štindl Vlad., disk. DB-lang-1. Macho-
vá Ivana jun., 2. Machová Miroslava, 3. Machová Ivana sen., DB-
kurz Troupová Vladěna, disk. C - 15. Klimešová Šarlota.

Jihočeské Mistrovství ve sprintu. Konalo se hned druhý den 
8. května v prostoru Sport hotelu Barborka na Hluboké nad 
Vltavou - Zámostí. Závod proběhl za krásného počasí od 9:30 
hod. do 11:00 hodin částečně v  přilehlém lese a částečně ve 
vilové části města. Závod pořádal oddíl OB Č. Budějovice.  
D12 - 1. Klimešová Šarlota, D16- 3. Machová Ivana. D35 – 1. Ma-
chová Ivana sen., 2. Zimmermannová Milena, H18- 2. Prais Mar-
cel, 4. Zimmermann Martin, 5. Jíša Ondřej, H21 - 7. Klimeš Petr,  
14. Zimmermann Pavel, H45 - 1. Mražík Karel, H65 - 5. Štindl 
Vlad.

Jihočeské Mistrovství na krátké trati. Konalo se v neděli  
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Fotbalisté Křemže 
v květnu 2011

8. května odpoledne od 14:00 hod. v blízkosti Staré Obory u Hlu-
boké nad Vltavou, mapa KŘIVONOSKA 3. Pořadatel opět oddíl 
OB Č. Budějovice. V rovinatém terénu plném hustníků a meli-
oračních rýh se tentokrát našim dařilo. Získali 4 tituly krajských 
přeborníků. D10-1. Klimešová Šarlota, 2. Nováková Kateřina, 
D16- 3. Machová Ivana, D18- 1. Machová Miroslava, D35 -  

3. Šarlota Klimešová Start štafet na Mistrovství jižních Čech

1. Machová Ivana sen., 3. Zimmermannová Milena, D45-1. Ko-
vaříčková Darja,  2. Troupová Vladěna, H18 - 2. Zimmermann 
Martin, 4. Prais Marcel, 5. Jíša Ondřej, H21 - 6. Klimeš Petr, 9. Zim-
mermann Pavel, H45 - 1.Mražík Karel, H55 - 4. Moravec Miloš, 
H65 - 5. Štindl Vlad., DF - 1. Klimešová Alena, HDR- Klimeš Jan.

-Štindl Vlad.-

Oblastní I. B třída muži

kolo: 19.	 Křemže – Jankov B 2:1 (0:1). Stará známá pravda, 
že souboje prvního s  posledním bývají ošidné, se opět 
potvrdila. Na hřiště lídra tabulky I. B třídy přijeli Jankovští 
s  několika pendly – a  bylo to znát. Hosté ze svojí první 
šance v  10. minutě gólově udeřili, když se po standardce 
hlavou prosadil nepokrytý Koch – 0:1. Domácí měli první 
tutovku až v závěru půle, kdy se v  jasné gólové pozici po 
pasu Hajného ocitl Štindl, ale mezi tyče netrefil. Ve druhé 
půli však Křemežští převzali iniciativu a  po hodině hry se 
konečně dočkali. Ve vápně byl faulován Hajný a z nařízené 
penalty sám jistě srovnal na 1:1. V 83. minutě pak domácí 
kanonýr Edelman potvrdil, že má recept na vítězné trefy 
v  závěru utkání. Po rohu vrátil odražený míč do vápna 
Novák mladší a nabíhající Edelman střelou z první po zemi 
k tyči zajistil lídrovi všechny tři body – 2:1. Křemežská série 
bez prohry v celé sezoně se tak prodloužila na devatenáct 
zápasů. Sestava Křemže: Linha – Čondl, Filip, Novotný, 
Brabec – Schober, Novák ml., Chromý, Hajný (88. Matějka) 
– Štindl (46. Novák st.), Edelman.

kolo20.	 : Srubec – Křemže 1:1 (1:0). Jubilejní dvacátý korálek 
na šňůru bez prohry navlékli Křemežští na hřišti srubeckého 
nováčka. Ten sice byl v první půli nebezpečnější a také se po 
půlhodině ujal vedení přesnou hlavičkou Kohouta, ale druhé 
dějství už patřilo hostům. Pokus Nováka mladšího z přímého 

kopu ještě domácí gólman zázračně vytáhl ze šibenice, ale 
deset minut před koncem na tvrdou střelu Štindla z úhlu po 
přihrávce Edelmana už nestačil – 1:1. Sestava Křemže: Linha 
– Čondl, Filip, Novák st. (35. Fleischmann), Brabec – Schober, 
Novák ml., Štindl (83. Matějka), Novotný – Hajný (46. Troup), 
Edelman.

kolo: 21.	 Křemže – Horní Planá 0:1 (0:0). Až jedenadvacáté kolo 
ukončilo skvostnou sérii křemežských fotbalistů bez prohry 
v  této sezoně. Domácí nastoupili v  notně kombinované 
sestavě s  několika hráči z  béčka, přesto měli zejména ve 
druhé půli několik výborných šancí k rozhodnutí. Dvakrát se 
tváří v tvář hostujícímu brankáři ocitl Edelman, ale nedávné 
narození svého druhého syna gólově neoslavil. Hosté také 
nepředvedli nic světoborného, přesto si nečekaně nakonec 
odvezli všechny body. Osm minut před koncem vyšel hráčům 
Smrčiny ojedinělý brejk, který nechytatelnou bombou pod 
břevno zakončil Kastenmajer – 0:1. Po tomto zaváhání se 
náskok lídra na druhou Novou Ves ztenčil už na pouhé dva 
body. Sestava Křemže: Linha – Čondl, Filip, Novák st. (17. 
Chromý), Brabec – Novotný, Novák ml., Schober, Troup (80. 
Matějka) – Edelman, Fleischmann (65. M. Opekar).

kolo: 22.	 Frymburk – Křemže 0:1 (0:1). Křemežští na hřiště 
o  záchranu bojujícího okresního rivala, který o  kolo dříve 
překvapil výhrou v  Krumlově, odjeli bez šesti(!) hráčů 
základní sestavy, přesto si přivezli cenné tři body a napravili 
předchozí domácí zaváhání. Od začátku byli sice hosté 
pod trvalým tlakem, ale z  ojedinělých brejků dokázali 
rozhodnout. Po jednom z nich ještě hlavičkoval Fleischmann 
do břevna. Ve 44. minutě domácí gólman vyrazil střelu 
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Nováka jen na roh, který hostující mladík znovu posadil 
na hlavu Fleischmanna, jenž mířil přesně do šibenice – 0:1. 
I  ve druhé půli měli domácí velkou převahu, ale obranu 
hostů skvěle dirigovanou výborným Linhou nepřekonali. 
Nepovedlo se jim to ani čtvrt hodiny před koncem, kdy 
Troup zahrál ve vápně rukou, ale z nařízené penalty domácí 
kapitán Juhaňák vůbec netrefil branku. Sestava Křemže: 
Linha – Stráský, Brabec, Novotný, Troup – Chromý, Novák 
ml., Matějka, M. Opekar – Štindl (87. Anderle), Fleischmann.

	 Po prohře druhé Nové Vsi v Horní Plané mají Křemežští čtyři 
kola před koncem sezony na prvním místě znovu pětibodový 
náskok před svým sousedem a  největším konkurentem 
v boji o historické prvenství v oblastní soutěži.  

Nejlepší střelec křemežského áčka Luděk „Eda“ Edelman 
(uprostřed) v domácím zápase s Horní Planou gólově  

neoslavil nedávné narození svého druhého syna a náš tým 
ve 21. kole poprvé v celé sezoně okusil hořkost porážky.

V domácím zápase okresní soutěže s béčkem Větřní jen 
zmírnil prohru křemežské rezervy Ladislav Stejskal (vlevo).    

Okresní soutěž muži

15.	 kolo: Křemže B – Pohorská Ves 3:0 kontumačně (hosté se 
nedostavili k utkání).

16.	 kolo: Horní Dvořiště – Křemže B 6:2 (1:1), za hosty: Špiroch, 
Klinkl.

17.	 kolo: Křemže B – Větřní B 2:3 (1:2), za domácí: Stejskal, 
Matějka.

18.	 kolo: Dolní Dvořiště B – Křemže B 5:2 (2:2), za hosty:  
Anderle 2.

Křemežskému béčku se v jarních odvetách příliš nedaří a kromě 
kontumační výhry nad Pohorskou Vsí ještě neokusilo chuť 
vítězství. V  průběžné jedenáctičlenné tabulce soutěže klesla 
rezerva Křemže čtyři kola před koncem tohoto ročníku až na 
deváté místo.  

Text a foto Karel Vosika

Kamínky, o.s. vás srdečně zve na 
Les je náš kamarád
Cesta lesem plná úkolů pro děti

Odpoledne plné úkolů a poznávání lesa, pohybu i tvoření. Na všechny, kteří projdou lesní trasu, čeká malá 
odměna. Úkoly jsou pro děti od 5 do 10 let, ale s pomocí rodičů si s nimi poradí i mladší děti.

Kdy: v sobotu 11. června 2011 od 15 do 17 h 
Kde: začátek trasy v lesíku u čističky naproti Čížkovu mlýnu

Vstup dobrovolný 

Případné informace: I. Vacková, 774 953 244, 
oskaminky@seznam.cz

Akce je podpořena z grantu Jihočeského kraje a městysem Křemže.
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NARODILI SE NOVÍ OBČÁNCI

ŽIVOTNÍ JUBILEA

NAVŽDY JSME SE ROZLOUČILI

František KAČER
Chmelná – 75 let

Anna FROJDOVÁ
Mříč – 75 let

Adam EDELMAN
Křemže  – 7. 5. 2011

Tomáš KMOCH
Křemže – 29. 5. 2011

	
Lenka PILEČKOVÁ
Chlum  – 27. 5. 2011

Růžena ČÍŽKOVÁ
Loučej  – 84 let

Jiří KOUBA
Loučej  – 78 let

Jan PEČENKA
Chlum  – 86 let
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Provádím vytyčení hranic, vytyčení před stavbou, všechny druhy 
geometrických plánů-budovy (pro kolaudaci), rozdělení pozemků aj., 
dále zaměření inženýrských sítí, polohopisu, výškopisu, skutečného 

stavu a další geodetické práce.

Fanda	 724 083 048
Arny 	 728 799 919
Jiřka 	 606 605 345

COUNTRY & FOLK MUSIC

Mgr. Václav  R ůžička

Náměstí 35,  
382 03 Křemže 
Pobočka: Krajinská 5,  
370 01 České Budějovice
e-mail: akruzicka@akvr.cz
tel. +420 387 312 043 
fax: +420 386 357 453
mobil: +420 739 079 032 
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Uzávěrka:       31. 5. 2011

P. Brtínský www.posekany.cz


